

Положение

Об учреждении знака отличия «За заслуги»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

Знаки отличия «За заслуги» учреждаются Советом по общественным наградам в сфере негосударственной охранной деятельности с целью формирования дополнительного позитивного имиджа участников рынка безопасности, и являются свидетельством личной смелости и доблести, а также мощным носителем положительной мотивации, могут выдаваться гражданам Украины (резидентам и не резидентам), лицам без гражданства при многолетнем добросовестном отношении их к своим профессиональным обязанностям, высоким личным достижениям.

Знаки отличия носятся на форменной специальной одежде справа.

2. НАЗНАЧЕНИЕ ЗНАКОВ ОТЛИЧИЯ

Знаками отличия «За заслуги» награждаются рядовые участники рынка безопасности, работники субъектов предпринимательской деятельности, особо отличившиеся при выполнении своих должностных обязанностей, а также за смелые и решительные действия по защите государственного и общественного имущества, личной и коллективной собственности и граждан, если их жизни и здоровью угрожает реальная опасность.

Знаком отличия «За заслуги» награждаются также граждане Украины (резиденты и не резиденты), а также лица без гражданства:

за проявленную личную смелость и находчивость в повседневной жизни;

-за предотвращение хищения имущества;

-за предотвращение пожара либо спасение на пожаре;

-за спасение утопающих;

-за предотвращение готовящихся тяжких преступлений против личности, частной, коллективной и государственной собственности и т.д.

Знаки отличия «За заслуги» вручаются сотрудникам субъектов предпринимательской, охранно-сыскной деятельности, независимо от стажа работы. Срок действия административного взыскания (если таковой был) в данном случае не учитывается.

3. ПОРЯДОК ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЯ О НАГРАЖДЕНИИ

Решение о награждении Знаком отличия «За заслуги» принимается на заседании Совета по общественным наградам в сфере негосударственной охранной деятельности по письменной рекомендации или ходатайству руководителя субъекта охранно-сыскной и предпринимательской деятельности, общественной организации, общественного совета при областных государственных администрациях Украины. В письменном ходатайстве должны быть четко указаны основания к представлению награждения Знаком отличия «За заслуги».

4. ПОРЯДОК ВРУЧЕНИЯ ЗНАКОВ ОТЛИЧИЯ

Руководство ходатайствующей организации или субъекта охранно-сыскной и предпринимательской деятельности предоставляет в Совет по общественным наградам в сфере негосударственной охранной деятельности заявку на изготовление Знаков отличия «За заслуги» для награждения их сотрудников.

Знаки отличия «За заслуги» и соответствующие удостоверения к ним вручаются сотруднику лично в торжественной обстановке.

В удостоверении указывается основание для награждения Знаком отличия «За заслуги».

5.ПРАВИЛА ИЗГОТОВЛЕНИЯ ЗНАКОВ ОТЛИЧИЯ И СОГЛАСОВАНИЯ РАСПОЛОЖЕНИЯ НА НИХ СОСТАВЛЯЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ

Эскиз знаков отличия «За заслуги» согласовывается на заседании Совета по общественным наградам в сфере негосударственной охранной деятельности , а их изготовление утверждается приказом. Знаки отличия «За заслуги» изготавливаются централизованно и представляют собой символику ****с изображением сопутствующих элементов безопасности, надежности, охраны. На Знаке отличия «За заслуги» указывается название Знака отличия, а также название общественной организации -ХООО «Союз работников сферы безопасности» СПб.

Далее заключается договор с фирмой–подрядчиком на изготовление знаков отличия для действительных членов организации и по письменному ходатайству субъектов охранно-сыскной и предпринимательской деятельности Украины, а также по заявкам - ходатайствам общественных организаций и общественных советов на основании договоров.